TALLER DE ESTADISTICA 
RAZONAMIENTO LOGICA MATEMATICO ESTADISTICA 

Preguntas del 1  al 3. 

	Alimentos

Regiones
	Cerea-les
	Frutas

	
	
	Banan
	Naran
	Piñas
	Uvas
	Total

	R1
	100
	5
	10
	5
	0
	120

	R2
	40
	4
	10
	1
	5
	60

	R3
	10
	3
	15
	2
	10
	40

	R4
	250
	8
	15
	2
	5
	280

	Total
	400
	20
	50
	10
	20
	500


El cuadro muestra el registro de las toneladas de alimentos que ingresan a la Central Mayorista de Medellín, procedentes de 4 regiones del país,  en un período determinado.

1. De las afirmaciones siguientes,  la única verdadera  es:

A. Con relación al total de alimentos provenientes de la región R 2, el 40% son cereales.

B. Con relación al total de cereales, el 62.5% proviene de la región R4.

C. Con relación al total de alimentos provenientes de la región R3,  el 90% son frutas.

D. Con relación al total de naranjas, el 10% proviene de la región R2.

2. De las afirmaciones siguientes,   la   única  falsa   es:

A. El 20% del total de alimentos, corresponde a las frutas.

B. El 30% del total de las frutas, proviene de la región R3.

C. El 20% del total de las frutas, corresponde a las uvas.

D. El 40% del total del banano, proviene de la región R1.
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Con relación a la información del cuadro, el histograma anterior, puede representar:

A. El porcentaje de banano proveniente  de cada región,  con respecto al total de banano. 

B. El porcentaje de frutas de cada tipo, provenientes de la región R1,  con relación al total de frutas provenientes de esta misma región.

C. El porcentaje de piñas provenientes de cada región, con respecto al total de piñas.

D. El porcentaje de frutas de cada tipo, provenientes de la región R2,  con respecto al total de frutas provenientes de esta misma región.
Preguntas del 4 al 6.
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La gráfica muestra los resultados obtenidos por los candidatos A, B, C, D, y E en la primera vuelta de las elecciones presidenciales sobre un total de 15´000.000 de votos.

4. De las afirmaciones siguientes la única verdadera es:

A. El candidato A obtuvo el 45% de la votación total
B. Entre  los  candidatos  A y B obtuvieron más del 50% de la votación total
C. La diferencia entre el número de votos de A y el de B es el  30% de la votación total
D. Entre los candidatos B y D obtuvieron el 20% de la votación total
5. En  la  segunda  vuelta  de  las  elecciones  sólo  participan  los 2 candidatos  que  obtuvieron  el  mayor  número de votos en la primera vuelta,  y  los restantes candidatos apoyan a uno cualquiera de  los  dos,  manteniendo  exactamente  el  número de electores  respectivos  de  la primera  vuelta,  sobre  el mismo número total de 15´000.000 de votos.  Gana el candidato que obtenga el mayor número de votos.
De las siguientes alianzas,  la  única que permite el triunfo del candidato E es:

A. (A + B + D) contra (E + C)
B. (A + C + D) contra (E + B)
C. (A + C)  contra  (E + B + D)
D. (A + D) contra (E + B + C)
6. De las siguientes alianzas, la única que no permite el triunfo de alguno de los dos candidatos mayoritarios es:

A. (A + D + C) contra (E + B)
B. (A + D + B) contra (E + C)
C. (A + B) contra  (E + C + D)
D. (A + C) contra (E + B + D)
Preguntas del 7 al 11.

La tabla siguiente muestra algunos resultados obtenidos en una eliminatoria de futbol donde participaron los equipos A, B, C, E y donde jugaran todos contra todos: 

	
	PJ
	PG
	PP
	PE

	A
	3
	2
	
	X

	B
	3
	Y
	
	0

	C
	
	1
	
	2

	E
	
	Z
	2
	



PJ: Partidos jugados, PG: Partidos ganados, PP: partidos perdidos, PE: Partidos empatados.


Se sabe que A le ganó a E y B perdió con C.

7. El número de partidos que se jugaron en la eliminatoria fue: 

A. 3

B. 4 

C. 5

D. 6

8. Los números que ocupan las posiciones X, Y, Z de la tabla son respectivamente: 

A. 0, 2, 1

B. 1, 2, 1 

C. 1, 1, 0

D. 0, 1, 0

9. En el partido entre A y B 

A. Ganó A

B. Ganó B

C. A empató con B

D. No puede determinarse con los datos conocidos.

10. El número de partidos que perdió B es:

A. 0

B. 1

C. 2

D. 3

11. En un estudio realizado a una población estudiantil se tomaron aleatoriamente 100 estudiantes y se encontró que 56 estudiantes tiene el peso adecuado para su estatura y 25 mujeres tienen sobrepeso.

El número de hombres con sobrepeso es:

A. 17

B. 19

C. 25

D. 44

Preguntas 12 y 13
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Se dispone de 3 tipos de listones de longitudes a, b y c, cuya relación se indica en la gráfica.

12. De las afirmaciones siguientes, la única verdadera es:

A. 4c ( 3a

B. 5c ( 4a

C. 6c ( 5a

D. 7c ( 6a

13. Se quiere cubrir una longitud de 10a; y se dispone únicamente de 8 listones tipo c y 20 listones tipo b.  Entonces, el número mínimo de listones tipo b que se requiere para ello es:

A. 20

B. 15

C. 10

D.   8

Preguntas 14 y 15.

	Tabletas

Sustancias
	T1
	T2
	T3
	T4
	T5
	T6

	X
	0
	15
	20
	30
	10
	0

	Y
	20
	20
	20
	20
	20
	20

	Z
	10
	0
	10
	0
	30
	20


Se dispone de 6 tabletas termoevaporables T1, T2, T3, T4, T5 y T6 que se están investigando en su acción para repeler zancudos.  El cuadro muestra las concentraciones en miligramos de 3 sustancias  X, Y y Z presentes en las tabletas. La sustancia Y actúa únicamente como aromático en tanto que Z y X actúan directamente sobre los zancudos.
14. Si se quiere conocer la efectividad de la sustancia Z únicamente, entonces, las tabletas que deben seleccio-narse para hacer un estudio experimental con un grupo de zancudos son:
A. T3 y T5
B. T1  y T6  

C. T4  y  T5
D. T1,  T3,  T5,  T6
15. Si se quiere conocer la efectividad de la sustancia X, únicamente. entonces, las tabletas que deben seleccionarse para hacer un estudio experimental con un grupo de zancudos son:
A. T4  y  T6
B. T2  y  T4
C. T3  y  T5
D. T2,  T3,  T4,  T5
16. En una prueba de 25 preguntas, cada respuesta correcta da 4 puntos, cada pregunta sin responder da 1 punto y cada respuesta incorrecta quita 2 puntos.  De los siguientes puntajes el  único  que  no  es posible es:

A. 85

B. 88

C. 90

D. 91

17. Del enunciado: “No todos los estudiantes del grado 11 asistieron a la conferencia”, se concluye lógicamente que:

A. Muy pocos estudiantes del grado 11 asistieron a la conferencia.

B. Todos los estudiantes del grado 11 no asistieron a la conferencia.

C. Al menos un estudiante del grado 11 no asistió a la conferencia.

D. Muchos estudiantes del grado 11 no asistieron a la conferencia.

Credencial � MERGEFIELD credencial �45001�





E





C





B








1
PAGE  
PROF LUIS CASTILLO


